Zadania dla klasy VIa i VIb
(22.06-25.06.2020)
To już ostatnie zadania w tym roku dla Was. 
Mam nadzieję, że otrzymam je do 25.06.2020 r.
Jeśli ktoś nie zrobił poprzednich, to bardzo proszę o uzupełnienie i odesłanie mi zrobionych zadań.
Będę czekać na nie.
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Na koniec powtórka z kolejności rozwiązywania działań.
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1. Rozwiąż działania. Pamiętaj o kolejności rozwiązywania działań.
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1. Narysuj według wzoru. Możesz przerysować na kartkę.
[image: C:\Users\User\Desktop\Dla Jędrusia\ZADANIA\GRAFOMOTORYKA\3D\9563eb56feeb441d537bfe2540e6b601.jpg]

2. Znajd 7 różnic.
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Najpierw matematyczny asie,
wykonuj dziatania w nawiasie.

Potem umysle tegi,

obliczaj pierwiastki i potegi.

Nastepnie
dziel i mnéz
a wynik tuz-tuz.

Na koniec
dodawayj i odejmuj,

i o wynik sig nie przejmui.

ady sa nastepujace:
1. Dziatania w nawiasach.
2. Mnozenie i dzielenie.

3. Dodawanie i odejmowanie.




image3.jpeg
74-12+18 =

34+12+3=

18+2+9=
145-45:(17-8) =

14+ (12+48 : 4)=

340 (13+7+3): 2=
54+7+(19-12) =
5+7+9-2=

(5+7)+0-2=
54+(7+9-15)=
64+6+12-52:13-60:15=
56412+ 544 (20 —4) =

348 2+ (8+2+13)=
10-8:(4+7-26)=
(40+8):6+5-12=
12-2+(10-6:1)=
5e3¢2044006+9=
42:[(30-9)+2] =
14-36:[(27-24) +4] =
(51+5):7+2+[(18+9):3]=
6+(31—19)+48:16-9=
[(12+26)+3+15] 6=
[2-2(3+4-55:5)]+51:3-17=





